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Účastníci: Monika Shaw Salajová M.Sc. (místostarostka), Bc. Václav Kučera (člen 

zastupitelstva), Linda Neubergová (členka zastupitelstva), Bc. Kateřina Bucher Jará (ICP), 

Mgr. Václav Ježek (FN Motol), Bc. Barbora Deutschová + Romana Kraleva (Maltézská pomoc, 

o.p.s.), Mgr. Vladimíra Polidorová (Dům dětí a mládeže Praha 5),  Mária Jakubovie (Člověk 

v tísni, o.p.s.), Petra Hiršlová (Sananim, z.ú.), Aleš Strnad, DiS. + Marie Zajíčková, Dis. 

(NADĚJE), Monika Demeterová + Jarmila Janičová (Arbesačky), Helena Čílová 

(Diakonie ČCE), Lucie Ruprechtová, DiS. (OSO), Ivana Kosová, DiS. (OSO) 

Omluveni: Mgr. Josef Vacek (OSO), Bc. Lucie Ivanovová (Adiktologická a AT ambulance 

DROP IN s. r. o.), Mgr. Kristýna Šmídová (Poradna pro integraci) 

 

Program setkání: 

1) Informace z radnice 

2) Návrh Akčního plánu na rok 2024 

3) Den neziskových organizací  

4) Prezentace organizací  

5) Různé    

 

 

add 1)  

Místostarostka Monika Shaw Salajová přivítala účastníky pracovního setkání. 

 

- Úvodem se vyjádřila k problematice bezpečnosti na území naší městské části. 

Informovala přítomné o krocích, kterými se městská část snaží řešit bezpečnostní 

situace, o setkání s názvem „Fórum o bezpečnosti v Praze (5)“, které se uskutečnilo 

kvůli peticím, které sepsali obyvatelé Barrandova a okolí smíchovského parku Na 

Skalce kvůli nárůstu počtu drogově závislých.  

 

- Seznámila účastníky setkání: 

o  s harmonogramem programového dotačního řízení pro rok 2024. Dne 

27.11.2023 schválila RMČ dotační programy; od 28.11.2023 jsou programové 

dotace zveřejněny na elektronické úřední desce; od 2.1. do 15.1.2024 přijímání 

žádostí prostřednictvím elektronického systému GRANTYS. 

 

o s vyčleněním dvou bytových jednotek pro krizové ubytování pro osoby, které 

se ocitly v akutní bytové nouzi. Ubytování se řídí Pravidly o poskytování 

krizového ubytování. 

 

o o otevření Kontaktního místa pro bydlení pro lidi, kteří mají nějaký problém 

s bydlením – s udržením si stávajícího, s podání žádosti o dávky či nové bydlení, 

s řešením dluhů, sousedských vztahů, apod. 
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add 2)  

Koordinátorka KPSS uvedla, že návrh Akčního plánu rozvoje sociálních služeb a služeb 

souvisejících v městské části Praha 5 na rok 2024 mohla odborná i laická veřejnost 

připomínkovat 6.–22.11.2023. Nebyly podány žádné připomínky, 6.12.2023 bude Akční plán 

předložen Výboru sociálnímu a zdravotnímu, poté Radě MČ a následně bude zveřejněn na webu 

KPSS.  

 

add 3) 

Místostarostka Monika Shaw Salajová seznámila přítomné s novým pojetím Dne neziskových 

organizací. Akce „Festival neziskovek – Pětka pomáhá“ je naplánován na začátek září 2024  

v parku Portheimka s cílem představení neziskových organizací působících na Pětce, přiblížení 

světa znevýhodněných občanů, umožnit návštěvníkům zažít jejich každodenní výzvy, s nimiž 

se potýkají. Akce bude provázena kulturním programem, aktivitami nejen pro děti, možností 

prezentovat a prodávat výrobky klientů neziskových organizací.  

 

add 4) Prezentace organizací:  

Mária Jakubovie (Člověk v tísni, o.p.s.) zdůraznila zvyšující se potřebnost sociálně 

aktivizační služby, které poskytují rodinám s dětmi v nepříznivé sociální situaci.  

 

Bc. Barbora Deutschová, Romana Kraleva (Maltézská pomoc, o.p.s.) pomáhají lidem 

v sociální nouzi po celé Praze.  

 

Monika Demeterová, Jarmila Janičová (Arbesačky) mají zájem o větší spolupráci a pomoc 

pro klienty, kteří se dostali do tíživé sociální a bytové situace.  

 

Nabídka pomoci: Člověk v tísni nabízí individuální poradenství na adrese Vltavská 3101/24, 

Praha 5, bez předchozího objednání každé pondělí a středu od 9:30 do 17:00 hodin.  

Pro ty, kteří nemohou navštívit pobočku ČvT, mohou využít telefonickou help linku pro lidi 

v nouzi: 770 600 800. 

 

Marie Zajíčková, Dis., Aleš Strnad, DiS. (NADĚJE) informovali o zimních humanitárních 

opatřeních pro lidi bez domova. Ocenili vznik „krizového ubytování“. 

 

Mgr. Václav Ježek (FN Motol) svojí účastí na setkání pracovní skupiny získává informace a 

kontakty.  

 

Linda Neubergová (členka zastupitelstva) jako zástupkyně Nadačního fondu humanitární 

pomoci pozvala na Mikulášskou sbírku potravin, která se bude konat 5. 12. od 11 do 15 

hod. před kostelem sv. Václava na Smíchově. Výtěžek sbírky bude předán Potravinové bance, 

která jej bude distribuovat občanům Prahy 5 v těžké sociální situaci. 

 

Dominika Čílová (Diakonie ČCE) v Azylovém domě pro matky s dětmi poskytují pomoc a 

podporu matkám a jejich dětem v překlenutí nepříznivé životní situace spojené se ztrátou 

bydlení.  
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Bc. Kateřina Bucher Jará (Integrační centrum Praha) představila činnost organizace 

v rámci integrace cizinců. Nabídla volné kapacity tlumočení, možnost využití např. v nově 

otevřeném Kontaktním místu pro bydlení v Praze 5. 

 

Mgr. Vladimíra Polidorová (Dům dětí a mládeže Praha 5) nabízí mnoho akcí pro širokou 

veřejnost, pro děti od 1,5 roku přes dospělé až do seniorského věku. Informace o nabídce 

https://www.ddmpraha5.cz/.      

 

Petra Hiršlová (Sananim, z.ú.) informovala o aktuální situaci Kontaktního centra, které je po 

uzavření Progressivu hluboko za hranou únosné kapacity, pracovníci jsou unaveni a maximálně 

přetíženi. Zařízení dříve obsloužilo 80 klientů denně, nyní je to 140 a někdy i 200 klientů. Bez 

rozšiřování sítě adiktologických služeb na území hl. m. Prahy, není možné řešit problém 

koncentrace uživatelů drog.   

 

add 5) Různé: 

Na Odboru sociální problematiky a prevence kriminality došlo ke změně na pozici koordinátora 

prevence kriminality a protidrogového koordinátora. Paní Bc. Iveta Miklasová ukončila 

pracovní poměr a od 15. listopadu na tuto pozici nastoupila paní Lucie Ruprechtová DiS. 

 

 

 

 

 

Paní místostarostka poděkovala přítomným za účast. 

 

 

Zapsala: Ivana Kosová 

https://www.ddmpraha5.cz/

